

## **REGIDORIES DE BARRI: Montornès Centre**

**Dilluns 30 de març 2022**

**Assistents:**

---

Per part de l'Ajuntament: Jose Antonio Montero, alcalde de Montornès, Ana Madrona, regidora del barri de Montornès Centre i Judit Sánchez, tècnica de convivència.

Amb la presència de la regidora Mar Garcia i el regidor Jordi Delgado.

Per part del veïnat: Máximo García, Encarnación Gascón, Concepció, Soraya Urbano, Luisa Cabrera, Salvador Miralles, Josep Figueres, Jose Bizarro.

---

### **1. PRESENTACIÓ DEL PROJECTE**

L'alcalde presenta les grans idees força del projecte de Regidories de barri:

Les regidories de barri és un projecte que es va iniciar fa dues legislatures, i que té per finalitat apropar el govern municipal als barris a través de la figura del regidor de barri. Montornès queda estructurat en 13 barris, unitats que permeten una millor comunicació i gestió.

Passat el confinament i restriccions de la COVID, volem retornar al contacte amb els veïns i veïnes, de manera presencial, per activar de nou els barris.

Aquestes reunions serviran per a tractar temes que preocupen al barri així com propostes o suggerències de noves accions als barris. Cada barri anirà pactant la periodicitat amb que es troben i l'agenda dels temes que volen treballar.

Aquestes trobades veïnals s'acompanyen d'un nou canal de comunicació amb els veïns i veïnes a través d'un whatsapp on es podran comunicar incidències o aportar idees de millora pel barri.

Som conscients que la situació causada per la COVID-19 ens ha exigit posar més esforços en temes relacionats amb la protecció de la salut, i que ens hem endarrerit en qüestions de via pública. Ara passat la urgència de la COVID, volem recuperar i potenciar la inversió en via pública als barris.

L'Ana Madrona, regidora de barri de Montornès Centre, explica la seva voluntat de vetllar i treballar per la millora del barri. Ella s'encarregarà de donar resposta al veïnat dels temes que es vagin tractant en les reunions, i treballarà per a que hi hagi una bona entesa i s'avanci en tots aquelles temes que vagin sorgint de les trobades. Un dels objectius és recuperar la vida de barri, i encara que no

hi hagi AAVV , facilitar les condicions de bon veïnatge i trobar solucions consensuades per al bon desenvolupament de Can Parera.

Judit Sánchez, tècnica de convivència, explica com funciona el whatsapp i ajuda als assistents a donar-se d'alta del sistema. També explica que el whatsapp inclou un assistent virtual que guiarà a la persona en tot moment i traspasarà la seva comunicació als equips tècnics i polític per a que la gestionin.

## **2. INTERVENCIONS DEL VEÏNAT ordenades per temàtiques**

Durant la reunió es tracten diversos temes d'interès comú:

- Es resolen diversos dubtes i es comparteixen opinions referents al nou aplicatiu d'assistent virtual.
- L'afectació de la Covid-19, tant a nivell personal com a nivell municipal.
- L'afectació de l'episodi de legionel·la a la jardineria del municipi.
- Es posen sobre la taula les diverses opinions sobre la publicitat i divulgació de les regidores de barri.

### **2.1. OKUPACIÓ D'HABITATGE**

Es comenta l'ocupació d'un pis al C/ del Sol, l'Alcalde comenta que mirarà si hi ha constància a nivell intern de l'Ajuntament.

### **2.2. CLAVEGUERAM Del carreró entre C/ del Sol i C/ Estrella:**

S'exposa la situació del clavegueram en aquest carreró, l'entrada del carreró es troba pel C/ del General Prim, aquest disposa d'una claveguera petita al mig del carreró.

Aquest carreró es troba tancat per una propietat, que, antigament, es separava del carreró amb un mur obert per la part baixa, per tal de deixar passar l'aigua i no crear condensació. Es comenta que actualment s'ha fet el mur tancat fins al terra i això fa que la part del carreró s'inundi.

Aquesta demanda ha estat ja sol·licitada per l'aplicatiu de Whatsapp.

### **2.3. CONTENIDORS:**

Es posa sobre la taula la demanda de canvi d'ubicació dels contenidors situats a la plaça del la Font.

L'Alcalde exposa que s'ha parlat amb els comerciants de la plaça per a distribuir els contenidors de la manera més consensuada possible.

## **2.4. MOBILIARI URBÀ:**

S'exposa el deteriorament:

- el banc de "l'Anxaneta"
- un tram de la vorera del c/ JoanXXIII

## **COMPROMISOS**

L'Ajuntament es compromet a:

1. Mirar l'ocupació d'un pis al C/ del Sol.
2. Donar resposta a través de l'aplicatiu a la demanda realitzada sobre la situació del clavegueram al carreró situat entre c/ del Sol i el c/ Estrella.
3. Revisar l'estat del banc de "l'Anxeneta" i del tram de la vorera del c/ JoanXXIII.

De forma orientativa, l'Alcalde i la regidora Ana Madrona exposen que un cop acabat el procés de contacte amb tots els barris per presentar les Regidories de barri, aproximadament en dos mesos, tornarem a planificar una nova trobada abans de l'estiu, previsiblement entre Maig i Juny, per continuar revisant alguns aspectes i noves informacions.

Dimecres 30 de març de 2022

Judit Sánchez, tècnica de Convivència